



事務連絡  
平成19年12月27日

各 〔 都道府県  
政令市  
特別区 〕 薬務主管課 御中

厚生労働省医薬食品局審査管理課

新医薬品等の再審査結果平成18年度（その5）に係る訂正について

平成19年3月23日付薬食発第0323002号医薬食品局長通知「新医薬品等の再審査結果平成18年度（その5）について」の「別表」中の販売名に、下記下線部のとおり訂正がありますので、別添により差換えをお願いいたします。

	番号	販売名	申請者
誤	6	タナドーパ顆粒	田辺製薬株式会社
正	6	タナドーパ顆粒 <u>75%</u>	田辺製薬株式会社